
【企業・団体・ＮＰＯ等】

Ｑ１ 今回の「しが学校支援メニューフェア」はいかがでしたか。
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一般企業の教育力を知らせる機会になる。また、一般企業のもっている能力も知ってもらえる。

部屋も分かれており、カテゴリー別になっていたので先生方にとっては見やすいレイアウトになっていたのではないか。

ブースで積極的な意見をたくさんいただけた。時間配分も調度よく、キレがあるフェアであった。

当施設の案内をさせていただくことに加えて、他の参加されているブース団体の方とお話しでき、今後協力して何かに
取り組めるアイディアもいただけてよい。

学校と一般の人との交流は、保護者、教員関係しかないが、ここでは一般の方が、指導的立場で交流できるのでおも
しろい。

2020年から小学校でプログラムの授業が始まるということもあって多くの見学者があった。

平成29年度「しが学校支援メニューフェア」に関するアンケート集計結果

理由等自由記述欄より

■期 日：平成29年８月４日（金） ■会 場：ピアザ淡海

■対 象：ブース出店企業・団体・ＮＰＯ等 ［70名より回答］

■以下、アンケートの記述欄から抜粋して紹介します。

■記述内容により、いくつかのカテゴリーに分けてあり

ます。■企業・団体・ＮＰＯ等の方を以下［支援者］と
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・ 今年は参加人数が例年より少ないように思われたが、一人一人への説明時間をしっかりとることができた。

教員の研修とメニューフェアを全体ですることはよくないと思う。支援メニューの研修会を教員の自主参加の研修会な
ど計画していただければありがたい。

防災の面でも子どもたちに広く知ってもらう手段になる。

学校の中でどんなニーズがあるかを把握したいので。

子どもたちの犯罪被害に対して早期の支援が被害の未然防止につながると考えるから。

その他、お気づきの点等ございましたら、お聞かせください。

人の流れるようなブース配置にしてほしい。

現場の声は常に貴重である。

学校の教員との相互理解を深めるために、今回のような機会があれば、来年
も参加したいと思われますか。

理由等自由記述欄より
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